



西州城事

西阳发布

西阳手机台

天气:多云到晴 气温:20~32℃ 明日:晴间多云 气温:20~33℃

2022年10月1日 星期六 农历壬寅年九月初六

西阳新闻网:www.yyxww.net

中共西阳土家族苗族自治县委员会主办 国内统一连续出版物号 CN50-0030 总编辑:白乐 投稿邮箱:yymt@qq.com

坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴!

我县举行向英雄烈士敬献花篮仪式 缅怀革命先烈 赓续红色血脉 砥砺前行

祁美文杨通胜代成瑶贺秀山等参加

本报讯(融媒体中心记者冉川金剑简颖段成军)丰碑矗立,浩气长存。9月30日,我县在赵世炎烈士纪念馆、县烈士陵园隆重举行向英雄烈士敬献花篮仪式。县委书记祁美文,县委副书记、县长杨通胜,县政协主席代成瑶、县委副书记贺秀山等全体在市管领导同社会各界代表一起,向革命英烈敬献花篮,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,弘扬传承先烈的崇高精神。杨通胜主持仪式。

秋山含露寄哀思,西州静穆悼英灵。赵世炎烈士纪念馆广场,气氛庄严肃穆,赵世炎烈士塑像巍然矗立,镌刻着革命先烈的不朽功勋,昭示着革命精神永放光芒。全县各界代表手持鲜花,面向赵世炎烈士塑像列队肃立。祁美文、杨通胜、代成瑶、贺秀山等来到方阵前,向赵世炎烈士塑像行鞠躬礼。

9时许,礼兵就位,全场高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全场肃立,向赵世炎烈士默哀。默哀毕,少先队员齐唱《我们是共产主义接班人》,为英烈而歌,向灵魂致敬,向先烈塑像敬献少年先锋队队礼。

县委、人大常委会、县人民政府、县政协敬献的4个花篮一字排开,红色缎带上写着“赵世炎烈士永垂不朽”金色大字。伴随着《献花曲》的旋律,8名礼兵托举花篮,缓步向前,



9月30日上午,我县在赵世炎烈士纪念馆广场举行向英雄烈士敬献花篮仪式。融媒体中心记者冉川川摄

将花篮轻轻摆放在赵世炎烈士塑像前。祁美文、杨通胜、代成瑶、贺秀山等神情肃穆,来到塑像前,久久凝视,并献上鲜花。

在向赵世炎烈士敬献鲜花后,祁美文、杨通胜、代成瑶、贺秀山等全体在市管领导同社会各界代表一起前往县烈士陵园瞻仰,并敬献鲜花。

县级有关部门主要负责人,县级各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表、社会各界代表等150余人参加活动。

我县部署国庆“黄金周”文化旅游工作

本报讯(融媒体中心记者高绍军简颖)9月29日,县委副书记、县长杨通胜主持召开全县国庆“黄金周”迎客筹备会议,安排部署国庆假期及前后文化和旅游行业疫情防控、安全生产和市场监管工作。

会议强调,要始终保持“时时放心不下”的责任感、“风险无处不在”的危机感,以更严的标准、更高的要求、更实的举措,持续抓好文旅行业疫情防控和安全生产。文旅行政管理部门和经营单位要扛起疫情防控政治责任,时时掌握疫情防控最新要求和动态,及时发布权威信息,强化文旅场所和活动现场管理,推动疫情防控关口前移。

会议强调,旅游景区、公共文体场所、民宿、饭店要严格落实“限量、预约、

错峰”要求,对进入场所人员严格落实扫码、测温等防控措施,严格执行“一团一报”制度,坚决防止疫情通过文旅途径输入和传播。要加强值班值守和应急处置,严格执行领导带班和24小时值班制度,做到在岗、在状态、在现场。要密切关注假日市场动态,切实掌握假日市场运行情况,每日研判调度,及时准确上报假日文旅市场信息。

会议要求,要深入开展旅游包车、班线客车、文娱设施、特种设备、重点场所安全隐患排查治理,坚决防范各类安全事故发生。要加强娱乐场所、营业性演出活动及旅游市场监管,依法查处无证经营、私设“景点”、“不合理低价游”、虚假宣传等违法行为,规范市场秩序,为游客提供更加舒适的旅游环境。要加强旅游要素保障,丰富文旅产品供给,

为游客提供更多本地旅游线路、旅游目的地和具有地域特色的创意旅游产品,满足游客的文旅消费需求。要提升文旅服务保障能力,及时预测重点景区、乡村旅游景点客流量,完善应急预案,优化城乡环境,维护西阳良好旅游形象。县政府副县长熊伟,有关乡镇(街道)、县级有关部门和单位负责人参加会议。

杨通胜检查疫情防控和安全生产工作

本报讯(融媒体中心记者唐宇金剑)9月28日下午,县委副书记、县长杨通胜前往桃花源景区、县中医院、佳惠超市、华章财富小区、西阳火车站、西阳一中等地,检查疫情防控和安全生产工作。

杨通胜强调,国庆假期临近,要紧盯重点领域和关键环节,堵塞漏洞、补齐短板,筑牢疫情防控和安全生产防线,确保社会大局和谐稳定、广大群众平安祥和过节。要毫不放松抓好疫情防控,落实常态化疫情防控措施,突出把好交通入口关、社区排查关、入境闭环关、重点场所关、个人防护关,强化核酸检测点、集中隔离点规范管理,提升流调溯源和应急处置能力,确保各项防控措施落实到位。

杨通胜强调,要毫不放松抓好旅游安全,全县各景区景点要地毯式开展安全隐患排查整治,确保公共设施、游乐设备、消防设施绝对安全,切实营造安全、舒适、有序的旅游环境。要毫不放松抓好节假日交通安全,加强国庆期间运力调度保障,规范场站运行秩序,严厉打击超速、超员、超载、疲劳驾驶等违法违规行为,杜绝发生交通安全事故。要毫不放松抓好消防安全,聚焦商场、超市、高层建筑、密闭空间等重点场所,强化隐患排查和执法检查,加大电动车充电、停放规范管理,确保消防领域万无一失。要毫不放松抓好校园安全,突出抓好国庆前后师生员工安全教育,强化校园及周边安全综合治理,切实营造安全、舒适的教学环境。

杨通胜强调,要加强节日期间生活物资储备和供应保障,加强生活必需品市场运行监测,做好货源组织和产销对接,避免发生商品断档脱销,严防食品安全事件,确保国庆期间市场供应充足、安全。要加强节日期间值班值守,严格执行主要领导干部、工作人员24小时值班制度,妥善处置突发事件,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。



扮靓景区 喜迎国庆

为喜迎国庆佳节,龚滩古镇、叠石花谷等景区在重要节点悬挂五星红旗和大红灯笼,把景区装扮得分外美丽,营造出喜庆祥和的节日氛围。融媒体中心记者段成军 特约通讯员陈碧生摄

休刊启事

本报决定,国庆假期10月2日至10月8日休刊,10月9日恢复出版。休刊期间,西阳新闻网、西州城事App、西阳手机台将继续为您提供及时报道县内外新闻动态,敬请关注。祝各位读者朋友假期愉快!

《西阳报》编辑部 2022年10月1日